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خبر اقتصادی

سکه امامی ۲۴میلیون تومان را رد کرد
مهر- قیمت سکه امامی شنبه اول بهمن سال ۱۴۰۱ 
به ۲۴ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان رسید و حباب این سکه 
روی رقم ۴ میلیون و ۳۹۵ هزار تومان ماند.  هر گرم طلای 
۱۸ عیار نیز با افزایش قیمت به ۲ میلیون و ۶۴ هزار تومان 
معامله شد. همچنین قیمت انس طلا در بازار جهانی 

۱۹۲۶ دلار و ۲۲ سنت است.
    

جزئیات قیمت ۱۰  قلم کالای اساسی 
جایگزین یارانه 

۱۰ قلم کالای اساسی 
در قالب طرح کالابرگ 
الکترونیکی در استان 
هرمزگان به صورت 
اختیاری جایگزین یارانه 

نقدی ۳۰۰ هزار تومانی خواهد شد.‌  عملیات اجرایی 
طرح کالابرگ الکترونیکی از چهارشنبه به صورت 
آزمایشی در استان هرمزگان آغاز شده است.  طرح 
کالابرگ الکترونیکی مشمول ۱۰ گروه کالایی )شیر، 
پنیر، ماست، روغن، برنج، مرغ، تخم‌مرغ، ماکارانی، 
قند و شکر( می‌شود. لازم به ذکر است، قیمت پرداختی 
مردم در خصوص ۱۰ قلم کالای مشمول طرح کالابرگ 
الکترونیک )که اکنون در استان هرمزگان اجرا می‌شود( 
بر مبنای شهریور ۱۴۰۰ است. به عنوان مثال قیمت 
امروز روغن ۸۱۰ گرمی: ۶۲۰۰۰ تومان، پرداختی فرد 
حدودا ۱۴۰۰۰ تومان است. مابه التفاوت از محل یارانه 
فرد پرداخت می‌شود و »در سقف یارانه« خرید می‌کند 
البته از این پس هم سقف پرداخت مردم حتی در صورت 

افزایش قیمت‌ها، ثابت خواهد ماند.
    

بانک مرکزی خبر داد؛
محاسبه مالیات بر ارزش افزوده

 ربع سکه‌های بورسی 
بانک مرکزی- در زمان دریافت سکه طلای ربع بهار 
آزادی عرضه شده در بورس نیازی به پرداخت ۹ درصد 
مالیات بر ارزش افزوده نیست. این بانک در نامه‌ای به 
شرکت بورس کالای ایران تاکید کرد، مبلغ ۹ درصد 
مالیات بر ارزش افزوده در قیمت کشف شده معاملات 
گواهی سپرده کالایی سکه طلای ربع بهارآزادی خزانه 
بانک رفاه، محاسبه شده است؛ لذا مبلغ دیگری با عنوان 
هزینه مالیات بر ارزش افزوده از متقاضیان اخذ نمی شود. 
گفتنی است، عرضه ربع سکه طلا در بورس کالا به منظور 
از بین بردن حباب سکه و تعدیل انتظارات تورمی غیر 
واقعی توسط بانک مرکزی با همکاری بورس کالای 
ایران در سه روز انجام شد، طی این سه روز حدود ۵۰ هزار 
سکه ربع بهار آزادی با قیمت‌های کشف شده در فرآیند 
ثبت سفارش به روش حراج تک قیمتی معامله شد. بدین 
ترتیب قیمت روز اول، ۷ میلیون و ۲۰۰ هزار تومان، روز 
دوم، ۷ میلیون و ۹۰ هزار تومان و روز سوم ۷ میلیون و ۵۰ 

هزار تومان بود.
    

وزارت صنعت با افزایش قیمت
 لوازم خانگی مخالف است

تسنیم- دبیرکل انجمن صنایع لوازم خانگی گفت: 
وزارت صمت فعلًا مخالف افزایش قیمت لوازم خانگی 
است. البته وزیر صمت فقط یک رأی در ستاد تنظیم 
بازار دارد اما ما انتظار داریم وزیر صمت ستاد تنظیم بازار 
را توجیه کند. عباس هاشمی در مورد افزایش قیمت لوازم 
خانگی، اظهار کرد: مشکلات در صنعت لوازم خانگی 
وجود دارد و هیچ کس منکرش نشده است اما تلاش این 
است که تا جایی که ممکن است با کمترین آسیب این 
مشکلات را حل و فصل کنیم. وی ادامه داد: افزایش نرخ ارز 
و تفاوت نرخ ارز نیمایی و آزاد از مشکلات این صنعت است 
و صادرات را هم زمین می‌زند، چراکه هیچ صادرکننده‌ای 
حاضر نیست ارز خود را به جای 40 هزار تومان 28 هزار 
تومان بفروشد. این مساله واقعیات اقتصادی است و 

هیچ‌کس نمی‌تواند آن را تغییر دهد.

دلار باز هم گران تر می‌شود؟ این 
سئوالی است که این روزها افکار عمومی 
به کرات از خود می‌پرسد. حتی پیش 
از آنکه پارلمان اروپا سپاه پاسداران 
را در فهرست تروریستی قرار دهد، 
بحران ارزی روی خود را نشان داده 
و روند افزایش نرخ ارز آغاز شده بود. 
از اوایل آبان ماه مشخص بود که دلار 
برای رسیدن به کانال‌های بالاتر خیز 
برداشته است. هر چند رئیس‌کل پیشین 
و رئیس‌کل کنونی بانک مرکزی تاکید 
کرده‌اند که مشکلی برای حل بحران 
ارزی نیست و بانک مرکزی ذخایر کافی 
برای مدیریت بازار را در اختیار دارد؛ اما 
هنوز سیاست‌های اجرایی تاثیر خود را 
به جا نگذاشته و در عمل این وضعیت 
سبب شده است که رکوردشکنی‌های 
دلار و سکه پس از توقف‌های کوتاه از سر 

گرفته شود . 
 برای نمونه حتی عرضه خودرو در 
بورس نیز نتوانست مانعی بر سر راه 
افزایش نرخ سکه در بازار باشد و با اینکه 
بانک مرکزی اعلام کرده است که سایر 
قطعات سکه، جز ربع سکه نیز قرار است 
در بازار عرضه شود اما در عمل چنین 
اتفاقی سبب نشده است عطش خرید 
کاهش یافته و یا حتی حباب قیمت 
سکه بترکد.  حالا اما در وضعیت تازه این 
احتمال وجود دارد که رکوردهای تازه‌ای 
در قیمت دلار پدید آید.   این نکته نه تنها 
از قطعنامه ضد ایرانی علیه سپاه بلکه از 
لابلای سیاست‌های تازه آمریکا قابل 

واکاوی و ردیابی است. 
وال استریت ژورنال گزارش داده که 
آمریکا در حال بستن مسیر دلار به ایران 
و عراق است. آن طور که در این گزارش 
آمده تشدید فشار بر ایران موجب کاهش 

ارزش پول عراق شده است.
گفته می‌شود تقویت ارزش دلار در 
بازار سلیمانیه موجب شده تقاضا برای 
این ارز در بازار همسایه بیشتر شود. به 
عبارت دیگر با توجه به شکاف قیمتی 
در دو بازار تهران و سلیمانیه قاچاق دلار 

از تهران به بازار مذکور بیشتر می‌شود. 

به گزارش این روزنامه، از زمانی که 
بانک فدرال نیویورک در نوامبر برای 
مقابله با قاچاق دلار به ایران نظارت‌ 
سختگیرانه‌ای اعمال کرده، بیش از 
۸۰ درصد نقل‌ و انتقالات بانکی عراق 
مسدود شده‌ است، عاملی که زمینه‌ساز 
ضعف اقتصاد این کشور و کاهش ورود 

ارز به ایران شده است.
برخی معامله‌گران با تکیه بر افزایش 
تقاضا برای دلار در شهرهای همسایه 
باور دارند که قیمت اسکناس آمریکایی 
در هفته جاری نیز افزایش پیدا خواهد 
کرد. با این حال بخش دیگری از فعالان 
بر این اعتقادند که در ابتدای بهمن ماه، 
با قدرت نمایی بازارساز، دلار در مسیر 

نزولی قرار خواهد گرفت.
سیگنال تحریم سپاه 

به بازار ارز چیست؟
مرتضی سامتی، استاد اقتصاد 

دانشگاه اصفهان با اشاره به آثار و تبعات 
بیرونی ورود نهادهای نظامی به اقتصاد 
گفت: در بعُد بیرونی و خارجی اثر ورود 
نهادهای نظامی این است که وقتی 
مشمول تحریم قرار می‌گیرند به طور 
صد در صد آثار این تحریم‌ها را در اقتصاد 
می‌بینیم و اقتصاد را درگیر این تحریم‌ها 

می‌کنند.
وی در گفت‌وگو با ایلنا درباره آثار 
و تبعات اقتصادی اقدام پارلمان اروپا 
علیه سپاه و وضع تحریم‌ها علیه این 
نهاد نظامی اظهار داشت: اصل موضوع 
این است که یک مجموعه نظامی یا 
انتظامی نباید وارد اقتصاد شود که 
امروز نگران آثار اقتصادی این اقدام 
اروپا علیه آن باشیم. هرگاه نیروهای 
نظامی وارد اقتصاد شدند فعالیت‌های 
آنها با آسیب‌های زیادی همراه بوده 
است. ورود نظامی‌ها به اقتصاد از این 

بعُد باید مورد توجه قرار بگیرد که 
این مجموعه‌ها از یک قدرت فیزیکی 
برخوردار است و به واسطه آن این 
احتمال وجود دارد که قاعده بازار 

رعایت نشود.
وی افزود: فعالیت‌های اقتصادی این 
نهادهای نظامی و انتظامی به واردات 
و صادرات متصل است و هر فعالیت 
اقتصادی چه عمرانی و چه غیرعمرانی 
را از مسیرهای خارج از مرزها انجام 
می‌دهند و تمام این جریانات تحت تأثیر 

تحریم‌ها قرار می‌گیرند.
این کارشناس مسائل اقتصادی 
با اشاره به مباحثی مبنی بر اینکه 
شرکت‌های اقتصادی سپاه از جمله 
قرارگاه خاتم‌الانبیا پیش از این مشمول 
تحریم‌ها بوده و این تحریم‌ها نمی‌توانند 
مشکل جدیدی برای آنها باشد، گفت: 
این رویه که بگویند تحریم‌ها هیچ اثری 

ندارد همواره بوده اما وقتی مشکلی ایجاد 
شود و مردم مطالبه‌ای داشته باشند 
ایجاد آن مشکل را به تحریم ارتباط 
دهند! اما واقعیت این است که حوزه‌های 
عمرانی و فعالیت‌های اقتصادی با دنیا در 
ارتباط هستند و برای اجرا نیاز به این 
ارتباط دارند و قرارگاه خاتم‌الانبیا هم 
نهاده‌های عمرانی را از خارج از کشور 
تامین می‌کند و البته در حوزه‌های 

دفاعی هم این نیاز دیده می‌شود. 
وی تاکید کرد: البته از نگاهی این 
موضوع صحت دارد چراکه تامین مواد 
اولیه مورد نیاز قرارگاه خاتم‌الانبیا از 
مسیر رسمی انجام نمی‌شود و این 
مجموعه‌ها نیازهای خود را از مسیرهای 
غیررسمی تامین کرده و می‌کنند و 
کانال‌های ارتباطی خود را دارند اما 
این مسیرهای غیررسمی هزینه‌ها را 

افزایش می‌دهند.

این کارشناس مسائل اقتصادی 
اظهار داشت: مردم ایران سال‌های سال 
با تورم ۵٠ درصد زندگی کرده‌اند و اگر 
اثرگذاری این تحریم‌ها خود را به شکل 
افزایش تورم نشان دهد مسأله جدیدی 
برای مردم ایران نیست چراکه تورم تن 

مردم را کرخت کرده‌ است.

دلار کانال می‌شکند؟
دلار حالا دیگر در محدوده قیمتی 
بالاتر از 40 هزار تومان جاخوش کرده 
است. رفت و برگشت دلار به محدوده 
قیمتی 42 تا 43 هزار تومان به رغم 
تمامی تلاش‌های صورت گرفته و 
اعلام نرخ ثابت 28 هزار و 500 تومان 
برای سامانه نیما نشان می‌دهد بار دیگر 
بانک مرکزی ار روش‌های آزموده و 
شکست خورده پیشین بهره می‌برد و از 
این روست که بازار خود را مهیای رشد 

بیشتر بهای ارز کرده است. 
در این میان رسانه‌های همسوی 
دولت حتی با پمپاژ اخباری درصدد 
هستند نشان دهند قیمت دلار کمتر 
از نرخ واقعی در بازار ایران به فروش 
می‌رسد و برای این هدف میزان تورم 
ایران و امریکا را مثال می‌زنند. همه 
این‌ها نشان می‌دهد حتی اگر افکار 
عمومی آماده رویارویی با دلار گران‌تر 
نیست، دولت خود را مهیای مواجهه 
با دلار گران‌تر کرده است. شاید از این 
روست که حتی عبور دلار از محدوده 
44 هزار تومان در اولین روز هفته برای 
فعالان بازار شوک‌‌آور نبود و همگی به 
سادگی اعلام می‌کنند باید منتظر دلار 

گران‌تر نیز بود.

رکورد‌شکنی‌های جدید در راه است؟

معامله‌گران منتظر دلار گران‌تر هستند
باران زرین قلم

تحت‌تاثیر اتفاقات جدید 
حتی عبور دلار از محدوده 

44 هزار تومان در اولین 
روز هفته برای فعالان بازار 
شوک‌‌آور نبود و همگی به 

سادگی اعلام می‌کنند باید 
 منتظر دلار گران‌تر 

نیز باشیم 

مدیر عامل شرکت ملی پخش فراورده‌های نفتی گفت: 
با ناترازی گاز و افزایش مصرف در بخش خانگی، توزیع 
سی‌ان‌جی در کشور محدود شد که این موضوع باعث 
افزایش ۷ میلیون لیتری مصرف بنزین در کشور شده است.

علی‌اکبر نژادعلی در گفت‌وگو با ایلنا، درباره روند 

ذخیره‌سازی باتوجه به کاهش مصرف سوخت سی‌ان‌جی و 
افزایش مصرف بنزین اظهار داشت: ما اکنون ذخیره‌سازی 
به میزان مناسب داریم و کاهش فشار گاز در برخی نقاط 
کشور مدت زمان محدودی حادث می‌شود و امید می‌رود 
تاد پایان هفته مشکل برطرف شود و شرایط هوایی کشور به 

حالت نرمال برگردد و بر این اساس قدر مسلم جایگاه‌های 
سی‌ان‌جی وارد مدار خواهند شد، بنابراین برای مدت 

محدودی نیاز است که ما از ذخایر استفاده کنیم.
وی افزود: مصرف بنزین در یک روز از دی ماه به ۱۱۸ 
میلیون لیتر رسید این در حالی است که میانگین مصرف 

بنزین کشور امسال روزانه ۱۰۳ میلیون لیتر بوده است.
مدیرعامل شرکت ملی پخش فراورده‌های نفتی گفت: 
با ناترازی گاز و افزایش مصرف در بخش خانگی، توزیع 
سی‌ان‌جی در کشور محدود شد که این موضوع باعث 
افزایش ۷ میلیون لیتری مصرف بنزین در کشور شده است.

وی درباره صادرات بنزین نیز بیان کرد: فعلا بنزین 
باتوجه به همترازی بین تولید و مصرف داریم فقط به مصرف 

داخلی می‌رسد و صادرات بنزین نداریم.
نژادعلی یادآور شد: در حال حاضر تمام پالایشگاه‌ها 

با ظرفیت کامل تولید می‌کنند و همگی در مدار هستند.
وی گفت: کیفیت بنزین در چارچوب استاندارد است و 
بر اساس شاخص‌های استاندارد داخل کشور و پالایشگاه‌ها 

تولید بنزین و فراورده انجام می‌شود.
مدیر عامل شرکت ملی پخش فراورده‌های نفتی تاکید 

کرد: از پتروشیمی‌ها هیچ بنزنی دریافت نمی‌شود.

مدیر عامل شرکت ملی پخش فراورده‌های نفتی:

 از پتروشیمی‌ها هیچ بنزینی دریافت نمی‌کنیم

گفت وگو

عضو پیشین هیات مدیره شرکت ملی گاز گفت:آقای اوجی، وزیر نفت گفته 
است هشتاد میلیارد دلار پول لازم داریم تا گاز را سر و سامان بدهیم اما در مفاد 
بودجه سال ۱۴۰۲ ردپایی از تامین نیاز دیده نمی‌شود. وقتی صنعتی به هشتاد 
میلیارد دلار اعتبار نیاز دارد نمی‌شود با یک میلیارد و دو میلیارد دلار در بودجه 

مشکل را حل کرد.
محمدرضا صدیقی در گفت‌وگو با خبرگزاری خبرآنلاین در پاسخ به این سئوال 
که آیا ذخیره‌سازی گاز در شرایط فعلی امکان پذیر بوده و هست؟ گفت: تا زمانی که 

در کشور روند مصرف مهار نشود، نمی‌توان به حل مشکل امیدوار بود.
او با تاکید بر اینکه اگر مشکل را درست نشناسیم نمی‌توانیم گامی برای حل 
آن برداریم، اضافه کرد:در حالی روی ذخیره‌سازی مانور می‌دهند که نمی‌گویند 
چقدر ذخیره‌سازی با مصرف فعلی گاز امکان‌پذیر است. همکاران ما در صنعت گاز 
در حال فعالیت با تمام توان هستند. مساله اصلی من این است که نمی‌شود وزارت 
نفت را مقصر جلوه دهیم وقتی روند مصرف به گونه‌ای است که حتی در تابستان 

نیز ما گاز نداریم.
وی گفت: با وضعیت کنونی در تابستان هم گاز مازاد نداریم که ذخیره کنیم. 
برای حل مشکل باید همه به تکالیف قانونی خود برگردند. نیروگاه‌ها به راندمان 

اصلی خود بازگردند. ما متوجه هستیم که خشکسالی بخش مهمی از نیروگاه‌های 
ابی را از مدار خارج کرده اما باید به هر حال فکری به حال راندمان نیروگاه‌ها کرد. 
از سوی دیگر مصرف برق نیز بسیار بالاست. در نتیجه با این وضع هیچ دولتی را 

نمی‌شود مقصر جلوه داد.
این مسئول پیشین شرکت گاز با اشاره به بودجه سال آینده گفت: آقای اوجی، 
وزیر نفت گفته است هشتاد میلیارد دلار پول لازم داریم تا گاز را سر و سامان بدهیم 
اما در مفاد بودجه سال ۱۴۰۲ ردپایی از تامین نیاز دیده نمی‌شود. وقتی صنعتی 
به هشتاد میلیارد دلار اعتبار نیاز دارد نمی‌شود با یک میلیارد و دو میلیارد دلار در 

بودجه مشکل را حل کرد.
او با اشاره به اینکه اعتبارات ۱۴.۵ درصد شرکت نفت قطعا جوابگو نیست، ادامه 

داد: ما باید اقدامات ویژه ای برای توسعه صنعت گاز و توسعه 
میادین مستقل نیاز داریم. ساختارهای وزارت نفت نیز باید 
مورد بازنگری قرار گیرد و بحث یکپارچگی بالادست و پایین 

دست مدنظر قرار گیرد.
صدیقی با تاکید بر اینکه هیچ کاری برای افت فشار گاز 
انجام نشده است، گفت: ذخیره‌سازی از سال‌های سال، در 
دستور کار وزارت نفت بوده است اما این کار یک سال و دو 
سال نیست و نتایج ذخیره سازی گاز ظرف سه تا چهار سال 

آینده بیرون می‌آید.

عضو پیشین هیات مدیره شرکت ملی گاز: 

این‌طور پیش برویم، در تابستان هم گاز مازاد نداریم

گفت وگو

به گفته معاون امور مشترکین شرکت آب و فاضلاب 
استان تهران سه درصد از مشترکان پایتخت بدمصرف 
هستند که هشت درصد آب شرب خانگی این کلان‌شهر 

را مصرف می‌کنند.
به گزارش ایلنا، سیدرسول باقری افزود: گروه 
»بدمصرف‌ها« معادل 42 میلیون و 492 هزار و 806 
مترمکعب آب را در 9 ماه نخست امسال مصرف کرده‌اند. به 

گفته وی، ساکنان نیاوران در رده نخست بدمصرف‌ها قرار 
می‌گیرند و نواحی دیباجی، آیت‌الله کاشانی و شهرک غرب 
از لحاظ اسکان و استقرار مشترک بدمصرف در رده‌های 

بعدی قرار دارند. 
باقری با تاکید بر این‌که الگوی مصرف آب در تهران 14 
مترمکعب برای هر خانوار در ماه است گفت: مشترکانی 
که ماهانه بیش از دو برابر الگوی مصرف یعنی بیش از 28 

مترمکعب آب مصرف می‌کنند، »بدمصرف« محسوب 
می‌شوند.

به گفته معاون امور مشترکین شرکت آب و فاضلاب 
استان تهران گروه »بدمصرف‌ها« معادل 42 میلیون و 
492 هزار و 806  مترمکعب آب را در 9 ماه نخست امسال 
مصرف کرده‌اند. از ابتدای طرح برخورد با مشترکان 
بدمصرف )18مهرماه( تاکنون، آب حدود 27 هزار خانوار 
بدمصرف تهرانی )شامل 20هزار خانوار خانگی و 7000 
خانوار غیرخانگی( به صورت موقت از ساعت 9 تا 16 قطع 

شده است.

8  درصد آب شرب تهران را  3  درصد بدمصرف‌ها استفاده می‌کنند
خبر

آگهی ابلاغ مفاد رای صادره از طرف هیئت موضوع قانون 
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی املاک و ساختمان های

 فاقد سند رسمی مصوب سال 1390/09/20

برابر رای شماره 140160301057008112 مورخ1401/10/01 صادره از هیات موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی،املاک وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب1390/9/20مستقردر اداره 
ثبت اسناد واملاک شهریار تصرفات مالکانه عزیز علی صفیران چم مختاری فرزند ملک علی به صورت 
ششدانگ یک باب خانه به مساحت 119 مترمربع قسمتی از پلاک 528 فرعی از 53 اصلی واقع درشهریار 
محرز گردیده وبرابر محتویات پرونده ثبتی و دفتر املاک مربوطه ششدانگ یک قطعه زمین بمساحت هزار 
و هشتصد و پنجاه مترمربع قطعه هشتاد تفکیکی بشماره 528 غرعی از 53 اصلی مفروز و مجزی شده 
از 165 فرعی ازاصلی مذکور واقع در خادم آباد شهریار در صفحه 591 دفتر 93 بنام حاج محمد مهدی 
عبدالرسول ثبت و سند مالکیت صادر و تسلیم شده است سپس بموجب سند 18190 مورخ 50/04/27 
دفتر 310 تهران به حسین جانی بزرگی انتقال یافته است و مقادیر زیادی بصورت اسناد مشاعی به غیر 
انتقال یافته است و بنامشان اسناد جداگانه در دفاتر به ثبت رسیده است از جمله بموجب سند 52840 
مورخ 1400/07/21 دفتر 47 شهریار که 119 سهم به عزیز علی صفیران چم مختاری و 119 سهم نیز به 
اسماعیل گودرزی انتقال یافته است و درضمن ملک مربوطه از مالکیت عزیز علی صفیران چم مختاری 
-مالک مشاعی می باشد که نامبرده درهیات حضور نیافته وهیات مقرر نموده با اعمال ماده3 قانون مذکور 
وماده13آئین نامه اجرائی آن مصوب25 /04/ 1391نسبت به صدورسند مالکیت به نام متصرف فوق الذکر 
اقدام شود لذا بدینوسیله مفاد رای صادره به نامبرده و به اشخاص ذینفع جهت اطلاع در دونوبت با فاصله 
پانزده روزآگهی می گردد که چنانچه به مفاد رای صادره اعتراض دارند اعتراض خود را ظرف مدت 2ماه 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به اداره ثبت اسناد واملاک شهریارتسلیم و رسید دریافت دارند و درصورت عدم 
اعتراض ظرف مهلت مقرر این اداره نسبت به صدور سند مالکیت برابر مقررات اقدام خواهد نمود.ضمنا 
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